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DGASPC Satu Mare prezentă la Bursa Locurilor de Muncă 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Satu Mare a organizat vineri, 

12.05.2023 Bursa Generală a Locurilor de Muncă la Casa de Cultură a Sindicatelor. La acest 

eveniment, a fost prezent cu un stand și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului 

a județului Satu Mare.  

La deschiderea bursei au participat reprezentanți ai Instituției Prefectului județul Satu Mare: 

prefectul Roca Tiberiu Radu, subprefecții Pop Romeo Liviu și Altfatter Tamas Ferenc, director 

cancelarie prefect Iancu Radu, viceprimar Tămășan Ilieș Cristina Maria, membrii Consiliului 

Consultativ al AJOFM Satu Mare, directori ai instituțiilor publice deconcentrate precum și 

reprezentanți ai Inspectoratului de Poliție, ISU, Jandarmerie, Penitenciar și Centrul Militar. 

Au avut standuri speciale reprezentanții Inspectoratului Județean de Poliție, ISU, 

Jandarmerie, Centrul Militar, Direcția de Asistență Socială, Universitatea de Vest ”Vasile Goldiș”, 

Universitatea Tehnică Cluj Napoca extensia Satu Mare, Penitenciarul Satu Mare unde au prezentat 

informații despre activitățile ce le desfășoară și și-au prezentat ofertele educaționale. 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a fost prezentă cu un stand 

special pentru persoanele cu dizabilități pentru a fi informați în condiții de egalitate cu ceilalti 

participanți la mediul fizic, informațional și comunicațional, în vederea creșterii șanselor de ocupare 

pe piața  muncii prin acordarea de subvenții în vederea achiziționării de dispozitive și tehnologii 

asistive și tehnologii de acces. Totodată, cei interesați au avut posibilitatea de a obține informații 

despre cursurile de specializare și condițiile pentru a deveni asistenți maternali.  

45 de agenți economici au răspuns afirmativ la invitația AJOFM, oferind celor interesați 780 

de locuri de muncă. Printre cei care au trecut pe la standurile cu oferte de locuri de muncă se aflau 
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și numeroși beneficiari ai sistemului de protecția copilului, absolvenţi, sau viitori absolvenţi de licee 

sau școli profesionale, care în curând doresc să se angajeze în câmpul muncii. Unii dintre ei au venit 

chiar însoțiți de angajații instituției, care i-au ajutat să-și găsească job-ul cel mai potrivit 

aptitudinilor cu care sunt înzestrați. 
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